



Parlamentul României
Senat

SENATUL ROMÂNIEI
Comisia pentru Afaceri Europene
№1/2020 377
Data 26.10.2020

Comisia pentru Afaceri Europene

AVIZ

la Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.174/2020 pentru modificarea și completarea unor acte normative care reglementează activitatea de sprijin financiar din fonduri externe nerambursabile, în contextul crizei provocate de COVID-19

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată, prin adresa nr. L637/2020, în vederea întocmirii avizului **Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.174/2020 pentru modificarea și completarea unor acte normative care reglementează activitatea de sprijin financiar din fonduri externe nerambursabile, în contextul crizei provocate de COVID-19, L637/2020, inițiator: Guvernul României.**

Prezentul proiect are ca obiect de reglementare modificarea și completarea unor acte normative care reglementează activitatea de sprijin financiar din fonduri externe nerambursabile, în contextul crizei provocate de COVID-19. Astfel, demersul legislativ urmărește amendarea mai multor acte normative. Analizat din perspectiva dreptului Uniunii Europene, proiectul prezintă tangențe cu reglementările în domeniul Politicii în domeniul concurenței, segmentul legislativ - Ajutoare de stat și alte subvenții, însă nu constituie transpunerea unui document juridic european și nici nu are drept finalitate crearea cadrului juridic necesar punerii directe în aplicare a unui regulament european.

La lucrările comisiei, din data de **26 octombrie 2020**, a participat reprezentantul Ministerului Economiei. În conformitate cu prevederile articolului 133¹ din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, ședința comisiei a avut loc prin mijloace electronice.

Senatorii Comisiei pentru afaceri europene au analizat proiectul de lege și au hotărât, cu unanimitatea voturilor senatorilor prezenți, să adopte **aviz favorabil, fără amendamente.**

PREȘEDINTĂ,
Senator Gabriela CRETU

SECRETAR,

Către domnul senator ARCAȘ I. Viorel
Președinte Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital